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, Bezahlung von Rundfunkgebühr

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ich bin zutiefst entsetzt über Ihre Berichterstattung zur Thüringer Landtagswahl 2019 / Wahl des Thüringer Ministerpräsidenten vom 05.02.2020 und an den folgenden Tagen.

Sie haben mit Ihrer Berichterstattung maßgeblich dazu beigetragen, dass der demokratisch gewählte Thüringer Ministerpräsident Thomas Kemmerich zurück getreten ist und damit ein politisches Desaster mitbewirkt.

An dieser Wahl waren nur demokratische Parteien beteiligt, trotzdem bringt das öffentlich rechtliche Fernsehen Beiträge, in denen Parteivorsitzende, Parteimitglieder und Wähler von demokratischen Parteien als Nazis und Faschisten betitelt werden, ohne sich von diesen Aussagen zu distanzieren. Schlimmer noch: Sie unterstreichen solche Aussagen auch noch in Ihrer Kommentierung.

Das ist Falschinformation, Manipulation der Bevölkerung und Volksverhetzung!

Es hat den Anschein, dass Sie keine neutrale Berichterstattung betreiben, sondern zum Propaganda-Medium der Bundeskanzlerin geworden sind, die übrigens auch nicht mehr amtstauglich scheint, wenn sie ein sofortiges Rückgängigmachen einer demokratischen Wahl fordert und Neuwahlen anordnet, Landesparteiverbände unter Druck setzt und Landesverbänden verbietet mit bestimmten anderen demokratischen Parteien zu kooperieren. Das bedeutet das Ende der Demokratie, wir scheinen hier ab jetzt eine Diktatur geworden zu sein. Ich kann mich gut an die DDR-Zeiten erinnern, wo das Fernsehen als Propaganda-Instrument der Staatsführung missbraucht wurde, dies scheint sich jetzt zu wiederholen. Damals nannte man das Lügen-Presse.

Wegen ethischen Bedenken will und kann ich mir diese Berichterstattung der öffentlich rechtlichen Rundfunkanstalten nicht länger antun, weil ich befürchte davon krank zu werden. Ich werde ab sofort Ihre Programme  nicht mehr ansehen und anhören, und bitte Sie hiermit um Freistellung vom Rundfunkbeitrag.

Hiermit entziehe ich Ihnen die Einzugsermächtigung von meinem Bankkonto.

Außerdem werde ich eventuell noch zurück belastbare Beiträge zurück fordern.

Sollte es aus rechtlichen Gründen nicht möglich sein meinem Wunsch zu entsprechen, werde ich die Beiträge künftig nur noch bar zahlen.

Mit freundlichen Grüßen

